



紧急戒严令风波 震动韩国朝野

尹锡悦宣布撤回戒严部队,在野党发起弹劾动议案

韩国4日凌晨召开国务会议,通过解除紧急戒严令的决议案。数小时前,韩国总统尹锡悦在首尔龙山总统府发表紧急谈话,发布紧急戒严令。这场紧急戒严令风波震动韩国朝野,引发多方关注。

为何发布紧急戒严令?

尹锡悦3日晚10时30分左右发表紧急谈话,发布紧急戒严令。这是韩国时隔45年再次出现戒严事态。尹锡悦在谈话中说,此举是为了铲除“从北势力”,维护“自由宪政秩序”。

戒严司令部随后成立,韩国陆军大将朴安洙被任命为戒严司令官,同时发布戒严内容,包括禁止国会和地方议会、政党活动,禁止政治结社、集会、示威等政治活动,所有言论和出版都受戒严司令部管控等。

4日0时许,戒严军队开始进入韩国国会;0时22分许,国会大门被封锁;0时45分许,戒严军队进入国会本厅后,与国会议员及辅佐官发生冲突。

有分析认为,韩国朝野围绕下一年度预算案的纷争是尹锡悦突然发布紧急戒严令的导火索,背后凸显朝野斗争趋于白热化以及尹锡悦政府“跛脚鸭”压力日益加剧。此外,近期在野党推动针对尹锡悦夫人的系列立法,以及弹劾检察官等公职人员,也或是尹锡悦此举的触发因素。

戒严令为何迅速解除?

韩国国会4日凌晨1时许召开会议,通过要求解除戒严令的决议案。出席会议的190名议员全部投赞成票,超过国会议员



4日凌晨,警察在韩国首尔的韩国总统府外戒备。

总席位半数,决议案获得通过。韩国国会议长室表示,随着解除戒严令决议案的通过,紧急戒严令无效。

4时27分左右,尹锡悦通过电视直播宣布,已经撤回戒严部队,将马上通过召开国务会议解除戒严令。

根据韩国《戒严法》,戒严令分为“紧急戒严”和“警备戒严”,前者较后者戒严强度更高。按照“紧急戒严”相关规定,在战时、事变或相应的国家紧急事态时,与敌人交战状态或社会秩序极度混乱、行政及司法职能执行存在明显困难时,根据军事需要

或为维持公共秩序安定有序,总统有权宣布戒严令,但需要经过国务会议通过。

目前多方消息均显示,尹锡悦在宣布戒严令前,可能没有履行召开国务会议的程序。

美国驻韩国大使馆发布通告说,尽管韩国总统尹锡悦已经解除紧急戒严令,受韩国紧急戒严令及后续事态影响,大使馆4日将取消常规领事服务,大使馆工作人员将最大程度远程办公。

日本首相石破茂4日上午在首相官邸接受媒体采访时说:“自昨晚戒严令发布

以来,我们一直密切关注事态发展。”

韩国政局将走向何处?

韩国舆论认为,虽然这场紧急戒严令风波前后持续仅6个多小时,但这起风波及其余波或将成为韩国政局走向的分水岭。

韩国执政党国民力量党领导层4日在国会召开非公开最高委员会会议。国民力量党最高委员金钟赫向媒体披露,会议讨论了尹锡悦退党和内阁全体辞职等方案,以对尹锡悦发布紧急戒严令问责。

韩国最大在野党共同民主党首席发言人赵承来4日在记者会上说,发布违宪、违法的紧急戒严令是内乱罪,共同民主党将以内乱罪控告总统尹锡悦、国防部长官金龙显、行政安全部长官李祥敏等人,并推动弹劾尹锡悦。

4日下午,共同民主党等6个在野党以尹锡悦违反宪法和法律为由,向国会发起弹劾动议案。在野党将在5日就动议案向国会全体会议作报告,国会拟于6日至7日进行表决。

按照流程,弹劾案如果在国会获得通过,将提交给宪法法院审理,审理过程最长6个月。在此期间,总统将被暂停总统职权。有分析人士认为,无论弹劾案是否通过,尹锡悦都将陷入政治危机,韩国政坛面临更多混乱和纷争。

综合新华社、央视网报道

12亿大派奖! 有趣的双色球胆拖玩法

复式胆拖

从红色球号码中选择1至5个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码和拖码之和必须大于等于7个号码。胆码和拖码组成每6个号码为一组的红色球号码,从蓝色球号码中选

择2个号码以上(含2个号码),蓝色球号码和红色球号码一起组合为多注单式投注号码的投注。比如,选取4个红色球号码为胆码,再选取4个红色球号码为拖码,最后选取2个蓝色球号码,用以上号码进行复式胆拖投注一共可组成12注单式投注号

码,投注金额为24元。

胆拖投注灵活性高,包含多组单式投注,中奖机会更多。

双色球12亿大派奖火热进行中,双色球游戏玩法丰富、投注多样、趣味性强,期待您的参与。

据中国福彩



单式胆拖

从红色球号码中选择1至5个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码和拖码之和必须大于等于7个号码。胆码和拖码组成每6个号码为一组的红色球号码,从蓝色球号码中选择1个号码,蓝色球号码和红色球号码一起组合为多注单式投注号码的投注。比如,选取4个红色球号码为胆码,再选取4个红色球号码为拖码,最后选取1个蓝色球号码,进行单式胆拖投注一共可组成6注单式投注号码,投注金额仅为12元。

如果彩票会说话

如果彩票会说话,会说些什么?让我们与彩票“聊聊天”,听听彩票的心声。

彩票会说“谢谢您呀”

买福彩就是做公益,在购彩者看来理性的购买行为,对许多人而言却能释放出大善意。帮助老年人有舒适的晚年生活,残疾人有康复的希望,贫困儿童有追梦的底气……所以彩票会说“谢谢您呀”,谢谢您支持公益事业,谢谢您播撒点滴爱心,谢谢您装点美好世界,谢谢每一个购买彩票的人。

彩票会说“祝您好运”

买彩票前,购彩者往往都带着满满的期待,憧憬着好运降临。所以彩票会说“祝您好运”,祝您拥有中奖惊喜,祝您实现心中所想。若没能中奖也不要失望,一来做公益积福气,二来心态好万事顺。有时好运不一定是中奖,学着让自己变成熟,学着让自己更温和,也是另一种好运。

彩票会说“一起快乐”

买彩票是快乐的事情,可以是美好的期待,可以是中小奖的惊喜,可以是一束彩票花的浪漫……所以彩票会说“一起快乐”,因为释放压力而快乐,因为期待成真而快乐,因为朋友相聚而快乐……快乐是一种选择,不妨先从一张彩票开始。

彩票会说“理智一些”

彩票是一种概率游戏,中大奖概率很小,小额购买娱乐身心,大额投注伤人伤身。所以彩票会说“理智一些”,请您莫把彩票当投资,请您不要过度沉溺彩票,请您量力而行理性购彩。彩票很好,莫要贪多。开开心心买彩票,安安稳稳更可靠。

据中国福彩

未成年人不得购彩和兑奖

福彩快乐8限号限赔 理性购彩

理性购彩 量力而行